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Информация 
о работе с обращениями организаций 
в Администрации Ленинского района города Екатеринбурга 
за III квартал 2017 года

В III квартале 2017 года в Администрацию Ленинского района города Екатеринбурга поступило 175 обращений организаций.
Первое и второе места заняли обращения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам благоустройства и транспорта. 
По вопросам жилищно-коммунального хозяйства поступило 55 обращений, что составляет 31 % от общего количества обращений организаций:

1. О балансовой принадлежности инженерных сетей – 8;
2. О ликвидации аварийных ситуаций – 8;
3. О техническом состоянии жилых помещений –  8;
4. О включении в перечень бесхозяйных сетей – 7;
5. О согласовании устройства контейнерной площадки – 7;
6. Об управлении многоквартирными домами – 6;
7. О выполнении комплексного благоустройства дворовых территорий - 3;
8. О включении в план работ по благоустройству дворовых территорий - 2;
9. О капитальном ремонте многоквартирного дома – 2;
10.  О нормализации температурного режима – 2;
11.  О балансовой принадлежности контейнерной площадки – 1;
12.  О замене системы теплоснабжения в многоквартирном доме -1.

По вопросам транспорта и благоустройства поступило 55 обращений, что составляет 31 % от общего количества обращений организаций:
1. О выполнении благоустройства территорий – 22;
2. О ремонте дороги – 8;
3. О включении работ по благоустройству в план на 2017 год - 5;
4. О санитарном содержании территорий – 6;
5. О выполнении санитарной обрезки ветвей деревьев -3;
6. О подготовке проекта постановления о закрытии движения – 3;
7. О согласовании проведения работы в охранной зоне – 3;
8. О восстановлении благоустройства после проведения 
 аварийно-восстановительных работ – 2;
9. О выполнении посадок зеленых насаждений – 2;
10.  О восстановлении ограждений -1.

Третье место занимают обращения организаций по жилищным вопросам - 16, что составляет 9 % от общего количества обращений организаций.
 


Другие вопросы:
1. Вопросы землепользования - 11;
2. Социальные вопросы – 9;
3. Вопросы торговли - 8;
4. Вопросы размещении информации на официальном сайте – 5;
5. Вопросы по гражданской обороне -5;
6. Вопросы безопасности – 5;
7. Вопросы в сфере экономики -4;
8. Вопросы о проверке возможного проживания граждан – 1;
9. Вопросы об эвакуации граждан - 1;

Все отделы Администрации Ленинского района города Екатеринбурга работали стабильно. Нарушений исполнительской дисциплины при работе с обращениями организаций нет. Подготовлены ответы на 164 обращения организаций.

Результаты рассмотрения обращений организаций:
удовлетворено - 38 (23 %);
отказано - 3 (2 %);
дано разъяснение – 112 (68 %);
перенаправлено по компетенции – 9 (4 %);
принято к сведению – 2 (1 %);
на исполнении находятся 11 (6 %).

В соответствии с обращениями организаций приняты меры по решению вопросов, находящихся в компетенции Администрации Ленинского района города Екатеринбурга:

 О ликвидации аварийных ситуаций на бесхозяйных сетях поступило 8 обращений организаций. Из них по 5 (62 %) обращениям организаций была выполнена работа в рамках Протокола заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Ленинского района города Екатеринбурга, где было поручено сторонним организациям устранить аварийные ситуации.

Выполнены работы по установке столбиков у тротуара по ул. Московской в районе домов № 110а-№ 120 для предотвращения парковки автомобилей. По состоянию на 11.07.2017 территория находилась в удовлетворительном состоянии.
Выполнены работы по очистке тротуара вдоль шумозащитного экрана по       ул. Московской, по состоянию на 12.07.2017 территория находилась в удовлетворительном состоянии.
Выполнен ремонт ограждений, установленных по адресу: пр. Ленина, 38, по состоянию на 12.07.2017 территория находилась в удовлетворительном состоянии.
Выполнена санитарная уборка придорожного газона, расположенного по адресу: ул. Московская, 195. По состоянию на 19.07.2017 территория находилась в удовлетворительном состоянии.
Выполнен аварийно-восстановительный ремонт межквартального проезда по адресу: 	ул. Хохрякова, 39. По состоянию на 19.08.2017 территория находилась в удовлетворительном состоянии.
Выполнена санитарная уборка зеленой зоны в пойме реки Исеть, на участке от ул. Белинского до ул. Фурманова. По состоянию на 24.08.2017 территория находилась в удовлетворительном состоянии.
Выполнены работы по санитарной обрезке зеленых насаждений,                              у светофорного объекта установленного по ул. Куйбышева - ул. Шейнкмана.            По состоянию на 26.08.2017 территория находилась в удовлетворительном состоянии.
Выполнен аварийно-восстановительный ремонт дорожного покрытия у здания расположенного по адресу: ул. Малышева, 22. По состоянию на 08.09.2017 территория находилась в удовлетворительном состоянии.
Устранены дефекты дорожного покрытия на пересечении улицы Михеева и внутриквартального проезда к МОУ СОШ № 181. По состоянию на 14.09.2017 территория находилась в удовлетворительном состоянии.
Устранены надписи, содержащие рекламу наркотических средств на металлических гаражах, расположенных по адресу: ул. Серафимы Дерябиной,      30в. По состоянию на 19.09.2017 фасады гаражей находились                                              в удовлетворительном состоянии.
Установлен навес на остановке общественного транспорта «Фрунзе» по           ул. Белинского.  
Восстановлен газон вблизи здания, расположенного по адресу:                               ул. Шейнкмана, д.124 а. По состоянию на 22.09.2017 газон находился в удовлетворительном состоянии.
      
